



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Бывший сотрудник полиции признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека

Собранные следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ОМВД России по городу Мегион. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следствием и судом установлено, что в ночное время 29 апреля 2013 года, сотрудник полиции, управляя технически исправным служебным автомобилем «ВАЗ-21140», нарушая правила дорожного движения, двигался с превышением установленной скорости и выехал на встречную полосу движения. Не принимая мер к снижению скорости, осуждённый допустил столкновение со встречным автомобилем «ГАЗ-2705», являющемся служебным автомобилем Федеральной противопожарной службы по ХМАО– Югре. В результате дорожно-транспортного происшествия один из пассажиров автомобиля «ВАЗ-21140» от полученных телесных повреждений скончался, второму пассажиру был причинён тяжкий вред здоровью. Водитель автомобиля противопожарной службы не пострадал. Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно, с лишением права управлять транспортным средством на срок 3 года.

01 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/793892>